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Στο πλευρό του Πατριαρχείου Αντιοχείας ο 
Μόσχας Κύριλλος για το πογκρόμ εναντίον των 
Χριστιανών στη Συρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Την συμπαράστασή του και την αδελφική στήριξη της Ρωσικής 
Εκκλησίας προς το εμπερίστατο Πατριαρχείο Αντιοχείας
με αφορμή την πρόσφατη δοκιμασία Χριστιανών της  αλ 
Σουκαϊλαμπίγια, εξέφρασε ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών 
των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος προς τον Πατριάρχη Αντιοχείας και 
πάσης Ανατολής κ.κ. Ιωάννη. 

“Αφού πληροφορήθηκα για την επίθεση ένοπλων εξτρεμιστών εναντίον Ορθοδόξων 
Χριστιανών στην πόλη αλ Σουκαϊλαμπίγια και τα επακόλουθα πογκρόμ και 
βανδαλισμούς, εκφράζω την ειλικρινή μου συμπάθεια και την αδελφική μου 
υποστήριξη στην Μακαριώτητα Σας και στο χριστεπώνυμο ποίμνιό Σας”, αναφέρει.

“Υποστηρίζω πλήρως την ανακοίνωση που εξέδωσε η Αγία Εκκλησία της 
Αντιόχειας σχετικά με την επίθεση και συμμερίζομαι την έκκληση προς τις 
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αρμόδιες αρχές να διεξάγουν ενδελεχή έρευνα για το περιστατικό, να οδηγήσουν 
τους υπεύθυνους στη δικαιοσύνη και να κάνουν ό,τι είναι δυνατόν για να 
διασφαλίσουν την ασφάλεια των Χριστιανών στη Συρία”, προσθέτει.

“Σας διαβεβαιώνω για τις προσευχές μου για εσάς, αγαπητέ Αδελφέ, και για την 
Αποστολική Εκκλησία της Μεγάλης Αντιόχειας, την οποία ηγείστε, τα τέκνα της 
οποίας, πλησιάζοντας στην περίοδο της Μεγάλης Εβδομάδας, βίωσαν για άλλη μια 
φορά την πίκρα του πόνου”, τονίζει και εύχεται ο Αναστάς Κύριος να χαρίσει 
ειρήνη και ευημερία στο ποίμνιο της Τοπικής Εκκλησίας και τον λαό της Συρίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

“Όχι άλλη αιματοχυσία στη Συρία”: Το Πατριαρχείο Αντιοχείας 
καταδικάζει επίθεση με πυρά σε Εκκλησία

Οι Χριστιανοί Πατριάρχες της Συρίας καταγγέλλουν ό,τι συνέβη στην αλ 
Σουκαϊλαμπίγια και προσεύχονται για ειρήνη και σταθερότητα

Αντιοχείας Ιωάννης και Ιεράρχες Συρίας: Υψώνουμε τη φωνή μας ενάντια 
σε οτιδήποτε απειλεί τη συνύπαρξη στη Συρία
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